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Jedná se o systém na zápis volejbalových utkání, která mají nějaké speciální parametry – nehraje se 

vždy v 6 hráčích, může se hrát smíšeně, může se hrát na čas atd… 

Na zápis standardních utkání již slouží jiné softwary. Stejně jako na zápis beachvolejbalu a BMV. 



Popis systému 
Systém má 2 části: 

Frontend 
Ostrá verze - https://www.mladez-volejbal.cz/ 

Testovací verze - http://cvs.public.php7.dev.abtera.cz/ 

Slouží na zobrazení turnajů, soutěží a přihlašování týmů. 

Backend 
Ostrá verze - https://www.mladez-volejbal.cz/eEdit/login/?backlink=ll5om 

Testovací verze - http://cvs.public.php7.dev.abtera.cz/eEdit/ 

Slouží na zakládání a administraci soutěží a turnajů. 

Import klubů z VIS 
V backendu záložka „Kluby“. 

Je potřeba znát VIS ID klubu – to najdete na stránkách čvs: https://www.cvf.cz/cvs/oddily/ 

Po rozkliknutí daného klubu najdete id v adrese 

 

V backendové části aplikace najdete Kluby a zvolíte „import klubu přes VIS“. 

 

https://www.mladez-volejbal.cz/
http://cvs.public.php7.dev.abtera.cz/
https://www.mladez-volejbal.cz/eEdit/login/?backlink=ll5om
http://cvs.public.php7.dev.abtera.cz/eEdit/
https://www.cvf.cz/cvs/oddily/


A vložíte VIS ID. 

 

Klub se vám následně se všemi potřebnými detaily nahraje z VIS. 

Přidání administrátorů 
Je možné přidávat administrátory. (Později v návodu je popsané, jaká je funkce administrátora a jaká 

má práva.) 

 

Doplnění hráčů 
V záložce „Hráči“ dotáhnete hráče z VIS. Může to zabrat několik minut. 

 

  



Dlouhodobé soutěže 
V záložce Dlouhodobé soutěže mládeže. 

Dlouhodobé soutěže se hrají na několik turnajů a je možné v jednotlivých turnajích rozdělit týmy do 

lig (resp. skupin). 

Vpravo nahoře je možné změnit kraj, přidat novou soutěž a přidat nový turnaj dané soutěže. 

 

Přidání soutěže 
Určí se název, kraj, sezóna a počet týmů v jedné lize. 

 

K soutěži se přiřadí týmy. 

 



 

Přidání turnaje 
Vybere se soutěž, ke které turnaj patří. 

 

  



A vyplní se detaily o turnaji. 

 

K turnaji jsou automaticky přiřazené všechny týmy, které patří k dané soutěži. 

Soupisky 
Soupisky může upravovat buď administrátor týmu z frontendu, nebo admin turnaje (člověk 

s přístupem do backendu) z backendu. 

Z frontendu 
Nejprve je potřeba se registrovat a nechat se přiřadit k týmu, který spravuji. 

1. Administrátor soutěže přiřadí ke každému klubu emaily lidí (typicky emaily trenérů), kteří 

mohou spravovat týmy daného klubu – administrátory klubu.  

2. Zároveň si každý administrátor týmu (trenér) musí vytvořit účet na frontendu (s daným 

emailem).  

Na pořadí těchto dvou úkonů nezáleží. 

3. Trenér se registruje z frontendu: 



 

Po odeslání registrace potvrdí registraci kliknutím na odkaz, který mu přijde do emailu. 

4. Administrátor soutěže ho zařadí jako administrátora týmu 

 

 

  



Dále je potřeba se ke svému účtu přihlásit: 

 

A potom už jen najít v kalendáři turnaj a tým, kde chcete soupisku upravit. 

 



 

 

 

 

Z backendu 
Přes detail turnaje 

 



 

Rozlosování 
Systém umí navrhnout rozlosování podle počtu týmů a počtu kurtů. 

 

Zvolíte ligu/skupinu, pro kterou rozlosování vytváříte. 

Vyplníte počet kurtů, systém, bodování. 

Jedná se vždy o tabulku „každý s každým“. Pokud chcete jiný systém turnaje, je nutné vytvořit v dalším 

kroku „vlastní rozlosování“. (pod záložkou „Zápis výsledků“) 

Nejprve si vytvořte náhled tlačítkem „Náhled“. 



 

A pokud je vše v pořádku, potvrďte tlačítkem „Vytvořit rozlosování“. 

Zápis výsledků 
Na kartě Zápis výsledků máte předepsané tabulky, které jste nastavili v sekci „Rozlosování“, a nebo 

možnost přidat vlastní rozlosování – buď v rámci ligy, nebo napříč ligami. 

Zapisování výsledků zápasů 
Zapsat výsledky zápasů lze kliknutím na odkaz „zapsat“. 



 

Vyplníte počet vyhraných setů a počty bodů v jednotlivých setech, připíše se případná poznámka a 

klikne se na „Zapsat výsledek utkání“. 

 

Dále je možné zobrazit zjednodušený elektronický zápis. 



 

 

A výsledky už jsou zapsané v tabulce. 



 

Vlastní rozlosování 
Pokud chcete hrát jiným systémem než každý s každým, je možné si ručně naklikat vlastní rozlosování. 

Tuto možnost najdete pod záložkou „Zápis výsledků“. 

Můžete se rozhodnout, jestli chcete dané rozlosování jen pro jednu ligu, nebo napříč ligami. 

Pojmenujete si rozlosování, jak chcete, a pak ručně naklikáte zápasy. 

 

Tip – systém „Skupiny a pak pavouk“ 
Obvyklý způsob, jak se hrají větší turnaje je na několik základních skupin a poté se postupuje do 

pavouka. 

Ideální postup, jak si připravit rozlosování na tento typ turnaje je následující: 

5. Založíte tolik lig, na kolik základních skupin chcete hrát (v tomto případě liga = skupina) 

6. Do skupin (lig) rozházíte týmy jak chcete a uložíte rozlosování 

7. Až budou odehrané základní skupiny a vy tím pádem budete vědět, které týmy se proti sobě 

postaví v pavoukovi, vytvoříte vlastní rozlosování. Dejte si pozor, abyste zvolili „Rozlosování 

mimo ligy“. Pojmenujete ho třeba „Pavouk“ a naklikáte týmy tak, jak proti sobě mají hrát (a 

postupně přidáváte další zápasy) a zároveň můžete do systému zapisovat výsledky. 



Uzavření turnaje 
Uzavřením turnaje dlouhodobé soutěže se vytvoří nasazení do příštího turnaje dané soutěže. V potaz 

se bere pořadí v tabulkách v ligách (podle systému, jakým se hraje v Praze): 

8. Hraje se na několik lig, v každé lize hraje každý s každým a vytvoří se pořadí. 

9. Poslední tým ligy padá do ligy nižší a první tým ligy postupuje do ligy vyšší. 

Pokud chcete jiné nasazení, dá se upravit v detailu turnaje ručně. 

Pokud při uzavření turnaje ještě není vypsaný následující turnaj, nasazení se vytvořit nemůže a bude 

se muset opět vytvořit ručně. 

Turnaj se uzavírá tlačítkem „Uzavřít turnaj“. 

Po uzavření turnaje už není možné editovat výsledky. 

 

 

Jednorázové turnaje 

 

Založí se turnaj, vybere kategorie, základní údaje a počet týmů v jedné lize (stejně jako u 

dlouhodobých soutěží). 

Týmy 
Zásadní rozdíl je v tom, že na jednorázové turnaje se týmy hlásí jednorázově a mohou být poskládané 

i z hráčů z různých oddílů. Tzn. může se domluvit trenér z Komety a trenér z Orionu, že poskládají 

společný tým. 

Přidávat týmy jde opět z frontendu i s backendu. 

Z frontendu 
Najdete turnaj, do kterého chcete přihlásit tým. 



 

Přes detail zaregistrujete tým. 

 

 

 

Můžete vybrat hráče dané kategorie ze všech týmů. 



Z backendu 

 

Můžete vybrat hráče dané kategorie ze všech týmů. 

Nasazení a zápis výsledků 
Nasazení a zápis výsledků funguje podobně jako u dlouhodobých soutěží, ale není zde 

automatizované rozlosování. 

Rozlosování se tedy píše celé ručně. 

V ukázkovém turnaji máme 6 týmů rozdělených do dvou skupin: 

 

A uděláme rozlosování pro jednotlivé skupiny.  

 



 

Po základních skupinách podle výsledků přidáváme zápasy pavouka: 

Výsledky (stejně jako v dlouhodobých soutěžích): 

 

A můžeme třeba pokračovat pavoukem – „Rozlosování mimo ligy“: 

Křížek 2. s 3. 



 

Vítěz křížku s prvním semifinále 

 

Prohraní z křížku hrají o 5. 

Prohraní semifinále hrají o 3. 

Vítězové finále hrají o 1. 

 

Uzavření turnaje 
Turnaj se uzavírá tlačítkem „Uzavřít turnaj“, stejně jako v dlouhodobých soutěžích. Po uzavření turnaje 

již nebude možné editovat výsledky. 


